KRE» TEXNOAOTITKO EKITAIAEYTIKO IAPYMA AGHNAX

o QB . EXOAH TEXNOAOITKQN E®@APMOTIQN
7®2§va Tufqpa Holtikdv Epyov Yrnodoprg
Mabnpo: Xroatwkn 11 8 XemtepuPpiov 2010
Awdokwv: Tpuovt. Kokkivog, Ph.D. Awgpxela e&€taong 2:00

AYXEIY OEMATON

I'PAIITH EEETAXH
(2" mepiodoc eapvod e&apnvov 2009-10)

OEMA 1°  (30%)

Na oyediachovv ta dwypdupata aovikdv dvvapemv [N], tepvovocdv dvvapemv [Q] kot
KOUTTIK®OV podv [M] tov mapakdto mioisiov. EmumAéov, va vroloyisBel n tyunq ko m
Béom g péytotng Betikng pomng oto {uyoua 4.

Avtidpdoeic:
A, =—30kN, 4, =85kN, B, = —20kN kot B, = 100kN
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OEMA 2°  (40%)

Noa emAvfel 0 vVIEPSTATIKOC POPENG TOV GYNIOTOG YPNOUOTOIDVTOS TN HEB0SO TV TTapa-
popomcemv (1 ™ pnébodo Cross).

() No vroroyioBolv ot kapmtikég ponég oto onpeio A, B kot 7.

(B) Noa vroioyisBovv ot avtdpdoelg otic otnpi&elg A, B kot 17 tov popéa.

(y) Noa oyedocBodv T Stoypappote TELVOVGHY KOl POTOV TOL (POPEQ.

(0) Na mpocdiopicBolv ot péyioteg BeTIKEG POTES KAUWYTG.
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Avon:

Ayvooto péyefog mapapdpe®ong ival pio aplotepOGTPOPN GTPOPN ¢ 610 B.

AokoOc AB:
2FET | 20-12° EI

Myp = o+ = MAB:_¢+240
12 12 6
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2
MBA:4EI¢—20 12 MBA_EIgb 940
12 12
61 20-12 EIgb
= + = +120
Quv =36 += Q="
6ET] 20-12 Elgb
Qs =5 6= = Qpy ==~ =120
Aoxog BI'™:
AEI . 20-6° 80-6 2FET
Mpr = ¢+ + Mpr = 2519
6 12 8
2FEI , 20-6* 80-6 EI
Mrp = ¢ — - = Mrp = by _
6 12
EI 2 EI
QBr=6—¢+ﬂ+@ = QBF——¢+100
2 2 6
6ET] 20-6 80 EI
QFB:6_2 _T_? = QFB——¢—100

Icopporia kOéuPov B:

|M 4 = 260 kNm| (apiotepdotpoga)

XMp=0 = Mgs+Mpgr=0 = (E?b 240)+(2i]¢+120) 0
= |Elp =120

YF,=0 = @m+B,-Qpr=0 = (E2—[4¢—120)+By (Eé¢+100) 0
= |B, =235kN

KouBog 4:

E]qﬁ
A, = = A, = +120 = = 125kN
w = 4=E

My = My = MA:@—FQZLO =

KouBoc I

I'n=—Qrp = I,=-— (Eé(b—lOO) = (I, =80kN

MF:MFB = Mp EI¢ —120 |MF:

Kokxwoc Tpiavr.

(Zent. 2010-B)

—80 kNm| (aprotepdoTPOPN)
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Ioopponio mAarsiov: (EAeyyog 1 eVOALAKTICOG TPOTOG TPOGOIOPIGHOD b))

SF,=0 = A +B,+I,-20-18—80=125+ B, +80—360—80=0

- =W

Awypappoto Tepvovomv Avvausov kot Kourtikav Porov

1 1 2 3 3 -3
1,3 55;%3, 3 (16, 3) 19, 3

/

.

To

Mévyiotn Ogtikn pomn:

Avt gpopaviCetor oto dvorypa AB 6mov undeviCetor n tépuvovsa dvvaun. H Béon ko tiun
™G LEYIGTNG pOTNG Elvat:

v = Qas _ % N (35216 100 KOUPOV A)

20

M, =-—M,,+ %QAB Lz =—260 + %125 6.25 = |M,, =+130.625kNm
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OEMA 3° (30%) (emiLoyn evog ek TV 0vo Oeudtwv ue op1Buo 3)
Noa emivbei 10 Siktd®UO TOL GYNUATOG AKOAOVODOVTOG AVGTNPA TA TOPAKAT® PripoTo:
() No onpeiwBovv o LEAN He UNOEVIKT SVVOUN.

(B) Na mpocdiopioBovv ot duvdpelg ota uén 14, I'E, AZ ko EZ ypnGULOTOIOVTOS TN
1éEB0dO TV TOUMV.

(y) Noa vroroyisBovv pe ) pébodo twv kOpPmv ot dvvapelg ota wéan A~ AE, T'E, I'A
Kol AE TOV SIKTUMUOTOG.

[Ma 6ha to péAn va dtevkpvicBet edv vdkewtal o OAlyN 1 ePeAKLOUO.
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OEMA 3° (30%) (emiLoyn evog ek TV 0vo Oeudtwv ue op1Buo 3)
[Ma ™ cvveyn 60k6 ToL GYNHOTOG VA GYXEOAGHOVV Ol YPOLES ETPPONG:

() TV avtdpdoewv otig otpigec 4 ko I,

(B) ¢ tépvovoag Q) ot Toun i, , Kot

(v) g kaprtueng porfig Mp ot othipin B.

P =1kN
G r

............ - ?m@m%
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1.0m
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